

我家的“动物园”

牡丹区第三实验小学四·二班

相信你一定认识了许多动物,它们或是可爱,或是凶猛。接下来,就跟着我一起来看一看,我们家里的小小“动物园”吧!

首先出场的,就是我的“大象爸爸”。之所以这么称呼,是因为爸爸有一双粗壮有力的双臂,甚至都可以举起我和妈妈合力也抬不动的大花盆。每次出门时,他就像保镖一样守护着我,看见我有危险,立刻伸出一双大手,一下子就把我拉了回来,就像大象用鼻子卷起树木那样轻松自如。我和他站

我想变成一只鸟

牡丹区东苑小学三·一班 张雅琪(小记者编号:06093)

今天,天气晴朗,万里无云。我正在楼下开心地玩耍,却听见妈妈在楼上喊:“兰兰,上来吃饭啦!”我不想回去,便萌生了一个想法:我想变成一只在天空中自由自在飞翔的鸟儿。

突然,我感觉自己的胳膊上痒痒的,低头一看,发现上面竟然长满了羽毛,变成了

我的乐园

鲁西新区丹阳路小学四·二班

溪边的草地是我快乐的源泉,是我的乐园。

那里的风景让人陶醉,尤其是一场春雨过后,嫩绿的草地颜色又深了一些。有的嫩草上还挂着露珠,阳光洒在上面,闪闪发光。一旁的小溪叮咚流淌,成行的树木繁叶茂,树下是天然的凉棚。当你的目光望向挺立着的一排排树木,远方树的边界慢慢模糊,更显苍翠挺

钓鱼跟观察昆虫一样有趣。

我最喜欢的传统节日

牡丹区中华西路小学三·三班

我最喜欢的传统节日是端午节,时间是每年的农历五月初五。关于端午节,还有一个小故事呢!

传说端午节的设定是为了纪念爱国诗人——屈原。相传屈原跳江后,百姓纷纷到江边凭吊;渔夫们划起船,在江上打捞屈原的遗体。他们生怕鱼

我眼中的牡丹

牡丹区第五小学一·一班 李宇涵(小记者编号:70254)

周末,爷爷、奶奶带我到牡丹园赏牡丹。

一片片牡丹竞相争放,置身其中,仿佛进入了花海!牡丹在春风中摇曳,犹

如花仙子翩翩起舞,欢迎我们的到来!

我眼中的牡丹会魔法,在百花丛中,好似小魔法师不断变换色彩!

的“小马驹”,性格温顺,长得圆滚滚、胖乎乎的。每当我做错题时,爸爸给我耐心讲解,我总是听不进去,坚持自己的观点,所以经常跟爸爸争论不休——其实我心里也明白,爸爸是对的,可为了那可怜的自尊心,我就是不愿在爸爸面前认输;还有,别看我长得有一些胖,跑起来也是很快的,就像一匹健步如飞的千里马。

这就是我家幸福美满的小小动物园,处处充满了对我的爱。欢迎你到我家做客,不收门票哟!

边,去清洗自己漂亮的羽毛。

我飞过了巍峨的泰山、波光粼粼的西湖和有着奇形怪状石头的黄山……

遐想间,突然,一只大手把我提了起来——原来,是妈妈派爸爸下楼来催我回家吃饭了,我只好乖乖就范。吃饭时,我又在想:假如我是一只鸟……

趣。把鱼饵放到鱼钩上,轻轻放入水中,静等鱼儿上钩。虽然过程有些漫长,但是钓上鱼儿的那一瞬间,还是相当惊喜的,成就感油然而生。没事干的时候,我就随手拔些狗尾巴草等,编成个小篮子,再摘几片花瓣放进去,看着它们顺着溪水飘向远方。或许飘不了多远,小篮子就会变成蝴蝶的小船,载着她去远方寻梦……

很多:豆沙馅、枣泥馅、红豆馅……其中,我最喜欢的是豆沙馅,一口咬下去,香香的、甜甜的,味道好极了!

端午节除了吃粽子,还有插艾草、赛龙舟、喝雄黄酒等习俗。

同学们,你们最喜欢的传统节日是什么呢?赶快大家分享一下吧!

我眼中的牡丹更是天然的香料大师,我差点被迷倒在它的怀抱中!

我眼中的牡丹,在我心目中是最神奇的存在!

秀外慧中的牡丹

牡丹区西安路小学三·二班 聂家舒(小记者编号:03021)

唐代刘禹锡《赏牡丹》诗中有言:“唯有牡丹真国色,花开时节动京城。”牡丹端庄典雅、雍容华贵,被誉为“花中之王”,也是很多人心目中的“国花”。

我家小院有八株牡丹,其中一株我认为是最美丽的:枝叶间长出了许多花骨朵,有的含苞待放,有的已经盛开,有的快破裂了。那朵盛开的牡丹,好似千层万层的花瓣包裹着一小簇鹅黄色的花蕊,多么迷人啊!只见它随风摇曳,好似在说:“蜜蜂、蝴蝶,你们快来吧,我的花蜜特别

牡丹园游玩

牡丹区第五小学一·一班 侯睿(小记者编号:70185)

牡丹花开时,爸爸妈妈带我走进了菏泽牡丹园。

这天刚好下起了雨,经过雨水洗礼的牡丹花像极了刚刚出浴的小姑娘,娇艳欲滴。

妈妈说,每年的这个时候牡丹都会开花,今年的牡丹花期在4月1日—4月30日。于是,我们选择4月中旬去赏花。

爸爸说,可以看花的地方很多,有曹州牡丹园、百花园、古今园、天香公园、国花牡丹园、冠宇牡丹园、菏泽牡丹园等。于是,我们选择去菏泽牡丹园赏花。

妈妈说,牡丹有九大色系、十

我眼中的牡丹

菏泽鲁西新区华英路小学二·一班

“唯有牡丹真国色,花开时节动京城。”今天我要向大家介绍的就是牡丹花。

牡丹五颜六色,有红的、黄的、紫的等。从近处看,牡丹就像一个美丽的绣球;从远处看,宛如花的海洋,风过,荡漾着多彩“浪花”。

哇!牡丹可真美丽呀!有的已经盛开,有的含苞欲放,就像刚睡醒的小姑娘。我轻轻地

“花中之王”牡丹

牡丹区第二小学一·三班 牛子川(小记者编号:2408036)

“唯有牡丹真国色,花开时节动京城。”这是唐朝诗人刘禹锡笔下的牡丹;“桃李花开人不窥,花时须是牡丹时。”这是宋朝邵雍赞美牡丹的诗句……从古到今,诗人对牡丹的描写与歌颂数不胜数。百闻不如一见,我眼中的牡丹是雍容华贵、一身傲骨的“花中之王”。



我眼中的牡丹

菏泽市第二实验小学四·八

班 张苏(小记者编号:03730)

香甜呢!”于是我不禁想起一句话:“花若盛开,蝴蝶自来。”

牡丹的美,是任何花朵都无法比拟的。它的花瓣颜色各异,有的是茄子紫,有的是桃花粉,有的是朱砂红,有的是月光白……盛开的牡丹,娇俏艳丽,花瓣极多,层层叠叠围在一起,开得热热闹闹,大气典雅。一簇簇鹅黄色的花蕊点点聚拢,散发着沁人的芳香。

这就是我眼中的牡丹,一种秀外慧中的植物,也是我心目中最美丽的花。

牡丹花型

跟着人群欣赏、拍照时,我就仔细观察牡丹的颜色和形状,发现牡丹有红色、粉色、紫色、白色的,就好奇地询问妈妈,还有哪些颜色。妈妈告诉我,牡丹还有黑色、黄色、蓝色、绿色和复色。

在花海中,我真的找到了黑牡丹、绿牡丹和复色牡丹,好神奇哦!

告诉你吧,牡丹花瓣还可以吃呢!

“唯有牡丹真国色,花开时节动京城。”这个春天,让我们和牡丹来场约会吧!

欢迎大家来我的家乡菏泽看牡丹!

我眼中的牡丹

菏泽鲁西新区华英路小学二·一班 姜传坤(小记者编号:H02001)

抚摸,仿佛摸到了小姑娘嫩嫩的脸蛋;我又轻轻地剥开花瓣,发现一只勤劳的蜜蜂在花蕊间采着花粉。顿时,我仿佛闻到了蜂蜜的香甜。

看到这样的美景,我想到有人说这样一句话:“菏泽牡丹甲天下”!

牡丹花让菏泽变得美丽、热闹,我十分喜欢牡丹花!

牡丹

牡丹区东苑小学三·六班 侯莉姿(小记者编号:03295)

走进园中,五彩缤纷的牡丹让人眼花缭乱,红色、黄色、白色、绿色……那一朵朵娇艳欲滴的牡丹惹人怜爱,国色天香,又透露出富贵与傲骨。

高昂挺立的牡丹开得如火如荼、如诗如画,让我的目光应接不暇。一阵风吹过,迎面扑来阵阵清香,让我陶醉其中,流连忘返。



赏牡丹

牡丹区东苑小学三·六班 侯莉姿(小记者编号:03295)